NISSAN PATHFINDER/NAVARA
Aptukyn:Cranb 111.04105.2 KapTep,

Naika 3aknagHas M8 .

3awuTa gBUraTens .

lailka 3axnagHan M8x65/10

3awuTta KMNM -

111.04106.2 KNN, 111.04110.2 PK Bont M8x30
Kysos: Bce Waii6a 8
lNoa ebiNycKa: 2005-2014/2005-
O6vem paBurarens: 2,5; 3,0; 4,0 " :
Tun KNMN: B::e: My Ty lMalika zaknanHas M10x80 § . Eonr Maxa
'- Waiiba 8
COCTAB KPEMEXA |
1. BONT MBMZO.  commcmmmensnscamsmsmnsmms s 3 Wwr. 3auuTa PK "-_EunT MEx20
2. BONT MBX30. ...cceccre i cenm s 4 LWT. Pathfinder. Waikea 8
S BN MBI . 2 W, s Y
% BompMImEEA. s 2 Wr. ' “laiika 3aknapHaa M10
B Benr MO0 i it i 2 Wr. Navara
e L e e e B 7 Wr. Bant M10x%30
P LN S O LD it i s R ik 5 Wr. | i
8. Wal6a 14 ..omriiioi 1 Wr. N— sl s
9. Maika saknagHaa MB................... 2 Wr. Waii6a 10 :
10. laiika 3aknagaHaa M10.........o.oves. 1 W, BoaT M10x30 Ll .. BonT M10x50
11. Maiika zaknaaHaa M8x65/10........ 2 Wr. Waiba 10— \ Wainba 10
12. laiika zaknaaHas M10x80........... 4 Wr. “ Taii M10x65/20
13. lMaiika zaknaaHaa M10x65/20....... 1 WT. Waiiba 14 B PRI RTAER a3y

I UHCTPYKUWSA NO YCTAHOBKE

1. YCTaHOBUTL railku 3aknagHeie M8 B nepByw nonepedHyw Ganky
Elasugﬂaa'rouoﬁunﬂ W BKPYTUTE B HUX Ha@ HECKONBKO 060pOTOB BONTHI
x30.

2. YCTaHOBMTE rakM 3aknagHele MBx65/10 B0 BTOPYIO NONEPEUYHYHD
Banky pamMmbl aBToMoBUNA,

3. YCTaHOBUTE NEPEAHIO YacTk 38WKTL ABUratena Ha BonTel ME8x30,
2A0HIOK YaCTb 3aWWTH 3aKpenuTe bonTaMm MEx30 K YCTAHOBNEHHBIM
rankam saknaaHelim M8x65/10.

4. YCcTaHOBUTE raiku 3aknagHele M10xB80 nogepx TpeTwei nonepedHoi
6anku aBTOMOEMAA M BKPYTHTE B HWUX Ha HeCKONbKO obopoToe 6onTel
M10x50 u M10x70. Ha aeToMobune c Asuratenem 3,0L yCTaHOBWUTHL
B KpalHee Npasoe OTBEPCTME TPeThel nonepeyHod 6ankm raiky
zaknagHyw M10 W BKpYTUTL B Hee 6oNT M10x30 Ha Heckonbko 06OPOTOB.

5. YCTAHOBUTE 33AHKI0 YacTk 33WMKTL KOpoBKKM Nepenay Ha 6onTwl
M10x50 v M10x70 (M10x30 Ha asToMobune ¢ aeuratenem 3,0L),
NepeiH Y2CTh 32LUMTE 3aKPENKWTL K 3allMTe ABUraTena Bontamu
M8x20 B wWTaTHble pe3bboBLie OTBEPCTHA.

6. YCTaHOBUTE B YETBEPTYIO NoNepeyHylo banky paMel astomobuna
ramKy saknagHyo M10x65/20.

7. YCTAHOBUTL NEpegHIo YacTb 32WKWTel PA30aTOYHOW KOpobKK Ha
6ontel M10x50 v M10x70 (M10x30 Ha asToMobune ¢ ABuratenemM 3,0L)
NoBepX 3aWuTel KopobkK Nnepelad,3aAHI0K 4acThk 3aWUTE KPEenUTh
6ontoM M10x30 Kk paHee yCTaHOBNEHHOW ralike M10x65/20.

8. 3aTAHYTL BCe pe3bboBble coeaMHeHWA (M10-50 Hm, M8-30 Hwm,
M&E-10 Hm). Mcnonb30BaHMe NHEBMOMHCTPYMEHTE 3anpelweHo.



